


Ha 6a3ape Kynunu Tpu CBEKJIbl U ABa
KoyaHa KanycTtbl. CKONbKO BCero
OBOLLIEN KYNUAn?

Ha 6a3ape Kynunu Tpu CBEKJIbl U ABa
KodaHa Kanyctbl. OBOLM OYEHb
Nosie3HbIe.



3agada

Ha 6a3ape Kynuau Tpun cBeKsbl 1 ABa
KOYyaHa KanycrThbl.
CKONIbKO BCero oBolen Kynuam?



3agada

= YCNIOoBUe:

Ha 6a3ape Kynuam Tpu CBeKbl U ABa
KOYaHa KanycThbl.



3agada

« Bonpoc:
CKOJIbKO BCero oBolwen Kynuam?



3azaya

« PeweHune
3+ 2=5(oB.)



3agada

« CKOMbKO BCero osowen Kynmnu?

« OTBeT: 5 oBowewn



YcnoBue
Bonpoc
PeweHune
OTBeT

3agada



« B rapaxe 3 rpy3oBbie MallnHbl U 4
JNNerkoBble.

CKOJIbKO MallWH B rapaxe?

« CKObKO Bcero rpnboB HawMla TaH4,
ec/in y Heé B Kop3nHKe 3 60opoBMKa
n 5 Mmacnar?



Cnacunbo
3a YpOK!



